
 

 

 

 

 ("1"هرفق رقن )                          تقرير هكتة التأهيل الىظيفً وهتاتعة الخريجين                                   
 0202/0201لعام  خريجً تراهج الكليةطلاب ووالمؤسسات فً  الجهات استطلاع رأي

 

وٍْح اٌزساػح جاِؼح اٌّنصٌسجاستطلاع  -ّستؼشض اٌتمشّش اٌتاٌِ ٌّىتة اٌتأىًْ اٌٌظْفِ ًِتاتؼح اٌخشّجْن 

  ًرٌه تّشاسوح ػذد، فِ طلاب ًخشّجِ اٌثشاِج اٌذساسْح اٌّختٍفح  ًاٌتذسّة اٌحىٌِْح ًاٌخاصح جياخ اٌؼًّسأُ 

 .4243-4242 اٌؼاَ اٌذساسَخلاي  ( طاٌة ًخشّج 644 ) تمُْْ ػذدتُ خلاٌيا  (جيح  375 )

 
 توزيع اعداد المتدربين بالجهات على حسب البرنامج الدراسي :

 
 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

جيحِذٍ وفاءج اٌطاٌة ًاٌخشّج خلاي اٌتذسّة تاٌ  

 

 

 ِذٍ لذسج اٌطاٌة ًاٌخشّج ػٍَ اٌؼًّ فِ فشّك

  

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

80 %

90 %

الانتاج  
الحيوانى  
والداجنى  
 والسمكى  

علوم  وقاية النبات   الانتاج النباتى التقنية الحيوية  
وتكنولوجيا  

 الاغذية  

العلوم  
الاقتصادية  
والاجتماعية  
 الزراعية  

الاراضى  
 والمياه

 ممتاز 

 جيد جدا 

 جيد

 مقبول 

0 %

10 %

20 %

30 %

40 %

50 %

60 %

70 %

80 %

الانتاج  
الحيوانى  
والداجنى  
 والسمكى  

علوم  وقاية النبات   الانتاج النباتى التقنية الحيوية  
وتكنولوجيا  

 الاغذية  

العلوم  
الاقتصادية  
والاجتماعية  
 الزراعية  

الاراضى  
 والمياه

 ممتاز 

 جيد جدا 

 جيد

 مقبول 



 

 

 

 

ِشضِذٍ لذسج اٌطاٌة ًاٌخشّج ػٍَ لْادج ِجٌّػاخ اٌؼًّ تشىً   

 

 

 

 ِذٍ لذسج اٌطاٌة ًاٌخشّج ػٍَ تفيُ تشناِج اٌؼًّ ًاٌتؼاًِ ِؼو ًتطٌّشه
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 ِذٍ لذسج اٌطاٌة ًاٌخشّج ػٍَ ػشض اٌّؼٌٍِاخ ًتفسْش اٌظٌاىش

 

 

 لذسج اٌطاٌة ًاٌخشّج ػٍَ ػشض ِا تؼٍّو ًِا اوتسثو ِن خثشاخ ًِياساخ
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ًاٌؼًّاٌسٌٍن اٌشخصِ ٌٍطاٌة ًاٌخشّج خلاي فتشج اٌتذسّة   

 

 

 ِذٍ استجاتح اٌطاٌة ًاٌخشّج ٌتنفْز تؼٍّْاخ اٌجيح
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ذٍ جاىزّح اٌطاٌة ًاٌخشّج ػٍَ اٌتؼاًِ ِغ اٌتطٌس فِ سٌق اٌؼًِّ  

 

ًّسأُ اٌجيح تشىً ػاَ فِ اداء اٌطاٌة ًاٌخشّج ًِذٍ ِلائّتو ٌّياساخ سٌق اٌؼ  
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 هدير هكتة تاهيل وهتاتعة الخريجين

 أ.م.د / عورو أحمد جبر


